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EXTRACTO DE LA SESIÓN ORDINARIA 

Junta Municipal del Distrito de Villaverde 

Miércoles, 21 de mayo de 2025 

Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito 
 

 

 

ASISTENTES: 

 

Presidente 

D. Orlando Chacón Tabares 

 

Vocales Vecinos/as: 

 

Grupo Municipal del Partido Popular 

Dª. María del Pilar García Moreno, Portavoz 

D. Alberto Vicente Hernández, Portavoz Adjunto 

Dª. Katherine Perpetua Gutiérrez Justo 

D. Francisco Nieto García 

Dª. María Luisa Rodríguez Fuertes 

D. José Carlos Fernández Arribas 

Dª. Yelitza del Valle Rivas  

D. Manuel Nogales Sanz 

D. José Luis Olivares Conde 

D. David Bravo Garabito 

D. Michael Alexander Ferreira Costa 

D. Daniel Serrano García 

 

Grupo Municipal Mas Madrid: 

Dª. Carolina Corbacho Taravilla - Portavoz 

D. Juan Antonio Mora Cuchillero, Portavoz Adjunto 

D. Alejandro del Real Mateos 

Dª. Cristina Guerrero Zarza 

Dª. Alicia Pintor Gutiérrez 

D. Sergio Nieto Arrarás 

 

Grupo Municipal Socialista 

D. Héctor Criado de Pastors, Portavoz 

Dª. Pilar Carcelén Gómez – Portavoz Adjunta 

D. Samuel Antonio Álvarez Herrera 
Dª. María Luisa Soler García 

 

Grupo Municipal Vox  

D. Jorge Mata García, Portavoz  

D. Rafael del Palacio Cedillo, Portavoz Adjunto 
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Ausentes: 

Dª. María Gonzales Sánchez, vocal del Grupo Municipal Popular 

D. Honorio Borrego García, vocal del Grupo Municipal Socialista. 

 

Secretario del Distrito 

D. Carlos de Grado Medrano 

 

Otros asistentes: 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista D. Enrique Rico García-Hierro. 

La Concejala Del Grupo Municipal Más Madrid Dª. Ana Carolina Elías Espinoza. 

Dª. Paloma Molina Molina, Coordinadora del Distrito. 

 

 

 

En Madrid, siendo las diecisiete horas y treinta y cinco minutos del día 21 de mayo 

de 2025, se reúne la Junta Municipal del Distrito de Villaverde, bajo la Presidencia 

de D. Orlando Chacón Tabares, en sesión ordinaria y con la asistencia que se ha 

reseñado, en la sede del Distrito de Villaverde, sita en la calle Arroyo Bueno, 

número 53 de esta capital, previa convocatoria al efecto, tratándose los asuntos y 

adoptándose los acuerdos que a continuación se indica: 

 

ORDEN DEL DÍA 

ACUERDOS ADOPTADOS 

1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 24 de abril de 2025. 

El acta es aprobada por unanimidad. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

2. Proposición 2025/0714281 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 

siguiente tenor literal:  
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Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente para que se revise 

la situación del arbolado en las calles de Villajoyosa y Villafuerte, ya que este 

impide una correcta iluminación en las aceras, o bien se cambie el modelo de 

farola por uno más bajo, así como revisar el estado de las aceras en la zona de 

Oroquieta, que no están contempladas en el plan de aceras 2024-2025, dado el 

deterioro de las mismas. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

3. Proposición 2025/0714293 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, con 

motivo de la celebración del 600 aniversario de la llegada del Pueblo Gitano a 

España, del siguiente tenor literal:  

Que la Junta Municipal de distrito inste al órgano competente para que el espacio 

comprendido entre el paseo Ferroviarios, la calle Encarnación del Pino, la calle 

Sulfato y la calle Grafito, sea denominado con el nombre de "Jardín de Papusza", 

ya que así era conocida popularmente Bronislawa Wajs, la primera poeta gitana 

cuyos textos fueron publicados. 

La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 

(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 

Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 

 

4. Proposición 2025/0717119 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 

siguiente tenor literal: 

Instar a la Junta Municipal de Villaverde o, en su caso, elevar a las áreas del 

Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en esta materia, a 

publicar y adjudicar las plazas de las actividades extraescolares con una mayor 

antelación. 

La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 

(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 

Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 
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5. Proposición 2025/0717243 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 

siguiente tenor literal: 

Instar a la Junta Municipal de Villaverde o, en su caso, elevar a las áreas del 

Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en esta materia, realice 

un estudio de los elementos de seguridad o separación que se puedan 

establecer, y en su caso, instalar los mismos para mejorar la seguridad para la 

circulación en bicicleta en la acera bici de la calle Americio que conecta con la 

Gran Vía de Villaverde. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

6. Proposición 2025/0719749 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 

tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 

competente a estudiar la puesta en marcha de una zona específica de aparatos 

de gimnasia para mayores en el parque San Luciano, en el distrito de Villaverde. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

7. Proposición 2025/0719723 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 

tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 

competente a revisar el correcto funcionamiento de las fuentes de agua potable 

del distrito, especialmente las situadas en el parque forestal Julio Alguacil. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 
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8. Proposición 2025/0714309 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 

siguiente tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente con el fin de iniciar 

una campaña de plantación para aumentar la masa arbórea del parque de Plata 

y Castañar, especialmente en el entorno de la A-42, del campo de béisbol y en el 

lado sur del polideportivo Plata y Castañar. 

La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 

(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 

Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 

 

9. Proposición 2025/0714321 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 

siguiente tenor literal: 

Instar a la Junta Municipal de Villaverde, o en su caso al órgano competente, a 

colocar la bandera LGTBI+ en un lugar visible de la fachada o el balcón de la 

Junta Municipal, con motivo del Día Internacional del Orgullo LGTBI+ y durante 

su celebración en la ciudad de Madrid. 

La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 

(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 

Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 

 

10. Proposición 2025/0718650 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 

siguiente tenor literal: 

Instar a la Junta Municipal de Villaverde o, en su caso, elevar a las áreas del 

Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en esta materia a mejorar 

el vallado de la zona verde situada en la plaza de los Metales, para evitar la 

salida de pelotas hacia la calzada. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 
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11. Proposición 2025/0719073 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 

siguiente tenor literal: 

Elevar a las áreas del Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en 

esta materia a estudiar la construcción de un centro para infancia y juventud en 

la parcela EB2 de El Espinillo en la avenida de la Felicidad. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

12. Proposición 2025/0714338 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 

siguiente tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Distrito, o el órgano competente valore la posibilidad 

de volver a poner la pista de patinaje sobre hielo durante la época de navidad en 

nuestro distrito, como se hacía años atrás en el auditorio del Espinillo. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

Preguntas 

13. Se sustancia la pregunta 2025/0714347 formulada por el Grupo Municipal Más 

Madrid con el siguiente tenor literal:  

¿Qué opinión le merece al Concejal Presidente los ruidos y altercados que 

generan diferentes locales de copas situados en la calle Berrocal, encontrándose 

uno de ellos a menos de 80 metros de una residencia de mayores incumpliendo 

así la normativa vigente? 

14. Se sustancia la pregunta 2025/0723198 formulada por el Grupo Municipal 

Socialista con el siguiente tenor literal:  
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¿Qué opinión tiene el Concejal-Presidente sobre los planes específicos que están 

en marcha en materia de rehabilitación y conservación del parque residencial, 

con especial atención a la eficiencia energética, la accesibilidad y el estado 

estructural de las viviendas y edificaciones en el Distrito de Villaverde? 

15. Se sustancia la pregunta 2025/0718064 formulada por el Grupo Municipal 

Socialista con el siguiente tenor literal:  

¿Cómo valora el Concejal-Presidente la gestión de la competencia municipal en 

limpieza y recogida de basuras, así como el nuevo contrato, que ha tenido como 

resultado una huelga? 

16. Se sustancia la pregunta 2025/0719775 formulada por el Grupo Municipal Vox 

con el siguiente tenor literal: 

Qué valoración realiza el Concejal Presidente de la cantidad de contenedores de 

ropa repartidos por el distrito de Villaverde vandalizados e inutilizables. 

17. Se sustancia la pregunta 2025/0719800 formulada por el Grupo Municipal Vox 

con el siguiente tenor literal:  

Qué valoración realiza el Concejal Presidente de la reciente huelga de recogida 

de basuras que ha afectado a la salubridad de las vías públicas del distrito de 

Villaverde. 

18. Se sustancia la pregunta 2025/0720028 formulada por el Grupo Municipal Vox 

con el siguiente tenor literal:  

Qué valoración realiza el Concejal Presidente de la aparición de roedores de gran 

tamaño en ciertos lugares del distrito de Villaverde. 

19. Se sustancia la pregunta 2025/0720178 formulada por el Grupo Municipal Vox 

con el siguiente tenor literal:  

Qué valoración hace el Concejal Presidente del socavón que el pasado 4 de mayo 

provocó inundaciones en los bajos de garajes y locales en Ciudad los Ángeles, en 

el distrito de Villaverde. 
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Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 

20. Se da cuenta de los Decretos dictados por el Concejal Presidente y las 

Resoluciones de la Coordinadora del Distrito en el ejercicio de sus respectivas 

competencias. 

 

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las diecinueve horas y cuarenta y 

cinco minutos. 

 

 Madrid, 21 de mayo de 2025 

EL SECRETARIO DEL DISTRITO 

DE VILLAVERDE 

Firmado electrónicamente 

 Fdo.: Carlos de Grado Medrano 
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EXTRACTO DE LA SESIÓN ORDINARIA 


Junta Municipal del Distrito de Villaverde 


Miércoles, 21 de mayo de 2025 


Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito 
 


 


 


ASISTENTES: 


 


Presidente 


D. Orlando Chacón Tabares 


 


Vocales Vecinos/as: 


 


Grupo Municipal del Partido Popular 


Dª. María del Pilar García Moreno, Portavoz 


D. Alberto Vicente Hernández, Portavoz Adjunto 


Dª. Katherine Perpetua Gutiérrez Justo 


D. Francisco Nieto García 


Dª. María Luisa Rodríguez Fuertes 


D. José Carlos Fernández Arribas 


Dª. Yelitza del Valle Rivas  


D. Manuel Nogales Sanz 


D. José Luis Olivares Conde 


D. David Bravo Garabito 


D. Michael Alexander Ferreira Costa 


D. Daniel Serrano García 


 


Grupo Municipal Mas Madrid: 


Dª. Carolina Corbacho Taravilla - Portavoz 


D. Juan Antonio Mora Cuchillero, Portavoz Adjunto 


D. Alejandro del Real Mateos 


Dª. Cristina Guerrero Zarza 


Dª. Alicia Pintor Gutiérrez 


D. Sergio Nieto Arrarás 


 


Grupo Municipal Socialista 


D. Héctor Criado de Pastors, Portavoz 


Dª. Pilar Carcelén Gómez – Portavoz Adjunta 


D. Samuel Antonio Álvarez Herrera 
Dª. María Luisa Soler García 


 


Grupo Municipal Vox  


D. Jorge Mata García, Portavoz  


D. Rafael del Palacio Cedillo, Portavoz Adjunto 
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Ausentes: 


Dª. María Gonzales Sánchez, vocal del Grupo Municipal Popular 


D. Honorio Borrego García, vocal del Grupo Municipal Socialista. 


 


Secretario del Distrito 


D. Carlos de Grado Medrano 


 


Otros asistentes: 


El Concejal del Grupo Municipal Socialista D. Enrique Rico García-Hierro. 


La Concejala Del Grupo Municipal Más Madrid Dª. Ana Carolina Elías Espinoza. 


Dª. Paloma Molina Molina, Coordinadora del Distrito. 


 


 


 


En Madrid, siendo las diecisiete horas y treinta y cinco minutos del día 21 de mayo 


de 2025, se reúne la Junta Municipal del Distrito de Villaverde, bajo la Presidencia 


de D. Orlando Chacón Tabares, en sesión ordinaria y con la asistencia que se ha 


reseñado, en la sede del Distrito de Villaverde, sita en la calle Arroyo Bueno, 


número 53 de esta capital, previa convocatoria al efecto, tratándose los asuntos y 


adoptándose los acuerdos que a continuación se indica: 


 


ORDEN DEL DÍA 


ACUERDOS ADOPTADOS 


1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 24 de abril de 2025. 


El acta es aprobada por unanimidad. 


 


PARTE RESOLUTIVA 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


2. Proposición 2025/0714281 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 


siguiente tenor literal:  
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Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente para que se revise 


la situación del arbolado en las calles de Villajoyosa y Villafuerte, ya que este 


impide una correcta iluminación en las aceras, o bien se cambie el modelo de 


farola por uno más bajo, así como revisar el estado de las aceras en la zona de 


Oroquieta, que no están contempladas en el plan de aceras 2024-2025, dado el 


deterioro de las mismas. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


3. Proposición 2025/0714293 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, con 


motivo de la celebración del 600 aniversario de la llegada del Pueblo Gitano a 


España, del siguiente tenor literal:  


Que la Junta Municipal de distrito inste al órgano competente para que el espacio 


comprendido entre el paseo Ferroviarios, la calle Encarnación del Pino, la calle 


Sulfato y la calle Grafito, sea denominado con el nombre de "Jardín de Papusza", 


ya que así era conocida popularmente Bronislawa Wajs, la primera poeta gitana 


cuyos textos fueron publicados. 


La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 


(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 


Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 


 


4. Proposición 2025/0717119 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 


siguiente tenor literal: 


Instar a la Junta Municipal de Villaverde o, en su caso, elevar a las áreas del 


Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en esta materia, a 


publicar y adjudicar las plazas de las actividades extraescolares con una mayor 


antelación. 


La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 


(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 


Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 
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5. Proposición 2025/0717243 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 


siguiente tenor literal: 


Instar a la Junta Municipal de Villaverde o, en su caso, elevar a las áreas del 


Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en esta materia, realice 


un estudio de los elementos de seguridad o separación que se puedan 


establecer, y en su caso, instalar los mismos para mejorar la seguridad para la 


circulación en bicicleta en la acera bici de la calle Americio que conecta con la 


Gran Vía de Villaverde. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


6. Proposición 2025/0719749 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 


tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 


competente a estudiar la puesta en marcha de una zona específica de aparatos 


de gimnasia para mayores en el parque San Luciano, en el distrito de Villaverde. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


7. Proposición 2025/0719723 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 


tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 


competente a revisar el correcto funcionamiento de las fuentes de agua potable 


del distrito, especialmente las situadas en el parque forestal Julio Alguacil. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 
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8. Proposición 2025/0714309 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 


siguiente tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente con el fin de iniciar 


una campaña de plantación para aumentar la masa arbórea del parque de Plata 


y Castañar, especialmente en el entorno de la A-42, del campo de béisbol y en el 


lado sur del polideportivo Plata y Castañar. 


La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 


(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 


Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 


 


9. Proposición 2025/0714321 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 


siguiente tenor literal: 


Instar a la Junta Municipal de Villaverde, o en su caso al órgano competente, a 


colocar la bandera LGTBI+ en un lugar visible de la fachada o el balcón de la 


Junta Municipal, con motivo del Día Internacional del Orgullo LGTBI+ y durante 


su celebración en la ciudad de Madrid. 


La proposición es rechazada con el voto a favor del Grupo Municipal Socialista 


(4) y del Grupo Municipal Más Madrid (6) y con el voto en contra del Grupo 


Municipal Vox (2) y del Grupo Municipal Popular (13). 


 


10. Proposición 2025/0718650 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 


siguiente tenor literal: 


Instar a la Junta Municipal de Villaverde o, en su caso, elevar a las áreas del 


Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en esta materia a mejorar 


el vallado de la zona verde situada en la plaza de los Metales, para evitar la 


salida de pelotas hacia la calzada. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 
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11. Proposición 2025/0719073 presentada por el Grupo Municipal Socialista del 


siguiente tenor literal: 


Elevar a las áreas del Ayuntamiento de Madrid y/o organismos competentes en 


esta materia a estudiar la construcción de un centro para infancia y juventud en 


la parcela EB2 de El Espinillo en la avenida de la Felicidad. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


12. Proposición 2025/0714338 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 


siguiente tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Distrito, o el órgano competente valore la posibilidad 


de volver a poner la pista de patinaje sobre hielo durante la época de navidad en 


nuestro distrito, como se hacía años atrás en el auditorio del Espinillo. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 


Preguntas 


13. Se sustancia la pregunta 2025/0714347 formulada por el Grupo Municipal Más 


Madrid con el siguiente tenor literal:  


¿Qué opinión le merece al Concejal Presidente los ruidos y altercados que 


generan diferentes locales de copas situados en la calle Berrocal, encontrándose 


uno de ellos a menos de 80 metros de una residencia de mayores incumpliendo 


así la normativa vigente? 


14. Se sustancia la pregunta 2025/0723198 formulada por el Grupo Municipal 


Socialista con el siguiente tenor literal:  
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¿Qué opinión tiene el Concejal-Presidente sobre los planes específicos que están 


en marcha en materia de rehabilitación y conservación del parque residencial, 


con especial atención a la eficiencia energética, la accesibilidad y el estado 


estructural de las viviendas y edificaciones en el Distrito de Villaverde? 


15. Se sustancia la pregunta 2025/0718064 formulada por el Grupo Municipal 


Socialista con el siguiente tenor literal:  


¿Cómo valora el Concejal-Presidente la gestión de la competencia municipal en 


limpieza y recogida de basuras, así como el nuevo contrato, que ha tenido como 


resultado una huelga? 


16. Se sustancia la pregunta 2025/0719775 formulada por el Grupo Municipal Vox 


con el siguiente tenor literal: 


Qué valoración realiza el Concejal Presidente de la cantidad de contenedores de 


ropa repartidos por el distrito de Villaverde vandalizados e inutilizables. 


17. Se sustancia la pregunta 2025/0719800 formulada por el Grupo Municipal Vox 


con el siguiente tenor literal:  


Qué valoración realiza el Concejal Presidente de la reciente huelga de recogida 


de basuras que ha afectado a la salubridad de las vías públicas del distrito de 


Villaverde. 


18. Se sustancia la pregunta 2025/0720028 formulada por el Grupo Municipal Vox 


con el siguiente tenor literal:  


Qué valoración realiza el Concejal Presidente de la aparición de roedores de gran 


tamaño en ciertos lugares del distrito de Villaverde. 


19. Se sustancia la pregunta 2025/0720178 formulada por el Grupo Municipal Vox 


con el siguiente tenor literal:  


Qué valoración hace el Concejal Presidente del socavón que el pasado 4 de mayo 


provocó inundaciones en los bajos de garajes y locales en Ciudad los Ángeles, en 


el distrito de Villaverde. 
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Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 


20. Se da cuenta de los Decretos dictados por el Concejal Presidente y las 


Resoluciones de la Coordinadora del Distrito en el ejercicio de sus respectivas 


competencias. 


 


Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las diecinueve horas y cuarenta y 


cinco minutos. 


 


 Madrid, 21 de mayo de 2025 


EL SECRETARIO DEL DISTRITO 


DE VILLAVERDE 


Firmado electrónicamente 


 Fdo.: Carlos de Grado Medrano 
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